11Iro

Hmsn: HHra
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 16.06.2012 11:21:28

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.06.2012 14:32:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/265858/answer/265969




BakmnoceB MoxeT ObITh Hepe3yIbTaTUBHEIM 13-3a HAUaTOro JeuyeHus. MHe KaxeTcs - HeJoCTaTOYHas
IPOJOJIXKUTENTHOCTE 1edeHus. ToT ke nedTprakcoH 1rpx 3 pa3a(iydlme - HeMEIKOT0 IIPOXU3BOMICTRA)
7 oHeil. OpHOBpeMeHHO 1 Kancyny gudiaykaHa BHYTps - 150 Mr 1 pa3 B 5 mHel.



